

**1. Godkendelse af dagsordenen****2. Orientering fra formanden (Tina og Matthé)**

- *Post*: intet at bemærke
- *Møder med tilmelding*: Mødet for nye Menighedsrådsmedlemmer i Ribe på torsdag tages virtuelt. Det nye MR mødes i Kirkehuset.

**3. Orientering fra kassereren (Conny og Lene)**

- Vi får givet 14000 kroner fra Ole Kirks fond til et nyt klaver til Kirkehuset. Klaveret er købt, og der er sendt en takkehilsen til fonden.
- Der kommer negative renter i Sydbank fremover.
- Lene arbejder i at få alle papirer i orden. Matthé skal fremover have kiggeadgang til kontoen.
- Når der handles skal der have en bon som skal underskrives med navn og formål og lægges i Lenes postbakke.
- *nøgleudlevering*: Alle nye MR medlemmer får en nøgle til kirken og kirkehuset, og skriver under på, at de har fået udleveret en nøgle.
- *om kørselsedler*: Conny fortæller om hvordan kørselsregistreringen fungerer. Vi kører videre med den takst, som hidtil har været sat.

**4. Orientering fra kontaktpersonen (Inger M og Henrik/ Matthé)**

- *Adgang til Dap'en*: Alle har fået adgang, men der er stadig problemer med at få adgang til fortrolig post mv. Der arbejdes videre.
- Der købes en bærbar til Henrik som kontaktperson. Der sættes 4000 kroner af i budgettet.

**5. Orientering fra kirkeværgen (Inga og Annette)**

- *igangsatte projekter i forb. med "coronabesparelser"*:
  - Der er sat gang i flere projekter, og indhentet flere tilbud på forskellige ting, som skulle ordnes. Toilettet i kapellet, blyvinduerne i kirken og malerarbejde på udlejningshuset er sat i gang.

**6. Orientering fra præsten**

- *Hjemmesiden, Facebook/ Notitsen/ Sogn.dk, opslag, aviserne*: Hanne sørger for det hele, og får styr på det hele.
- *Gudstjenester i dec./ coronasituationen*: Folk må komme i god tid. Hanne lægger på Facebook og hjemmesiden op mod jul. Eva sørger for lidt ekstra musik til alle tre gudstjenester.
- *Sorggrupper*: Der opstartes sorggruppe i januar. Der skal tilmeldes gruppen ved sognepræst Hanne Kobbegaard. Hanne lægger det på Facebook og hjemmesiden.
- *Minikonfirmander 2021*: Påbegyndes den 28. januar. Ca. 12 gange. Afsluttes i april. Det er for alle børn i 4. klasse. Der sendes breve ud til alle børnene og hænges opslag op og lægges på Facebook og hjemmesiden.

**7. Orientering fra medarbejderrepræsentanten**

- *Lyd i kirken*: Eva får kablet mikrofon op til orglet, så hun kan bruge den til sang – især under altergang. Gunhild får kablet mikrofon til brug under ind- og udgangsbøn og sang, så de der bruger teleslynge kan høre, samt til morgensang, så oplæserne kan høres. Der indkøbes også et ekstra headset og sender vikarpræster og så vi har et ekstra sæt, hvis det vi har står af. Det bliver lavet i uge 50/51

- *Kids band*: Der er holdt juleafslutning. De venter på deres musikvideo, som kommer ud op til jul.

- *Voksenkor*: Der er holdt juleafslutning. Koret har lavet 4 lydoptagelser, som kommer ud løbende i december.

### **8. Kommende gudstjenester/ aktiviteter**

- *Nytårgudstjeneste med nytårskur 1. jan. kl. 16.00 (Hanne og IM)*: Man får serveret champagne og kranskekage siddende på bænkene. Tina står får kranskekage. Leif køber bobler.

- *Evas jubilæumsfest tid og sted?*: Vi ser tiden an...

- *Morgensang og andagt 17. jan. kl. 09.00 (Eva)*: Ingen kirkekaffe.

- *Lysgudstjeneste 24. jan. kl. 19.00 (Hanne)*: uden sang, uden kirkekaffe. Umiddelbart efter gudstjenesten filmes i kirken, så vi kan lave en kort andagt til Facebook og hjemmesiden.

- *Onsdagscafé 27. jan. kl. 14.00 (Inga/ Ole)*: Vi satser på det bliver afholdt. Inga laver kaffe.

### **9. Valg til**

- *Byggeudvalg*: et udvalg der kan stå i spidsen for projekterne der skal laves ved kirken. Matthé, Anette, Tina.

- *Udvalg til udflugt den 26. maj*: Anette og måske Ole kan gennemføre udflugten, som blev planlagt til 2020.

- *Aktivitetsudvalg (ekstra gudstjenester/ foredrag)*: Inger Margrethe stiller sig til rådighed som frivillig. Annelise står i spidsen fra MR.

- *Onsdagscafé – "ankermannd"*: Anette

- *Frivilligkorps – "ankermannd"*: Anette

- *Kontorindkøb/ tilsyn med kopirum og konfirmandstue – "ankermannd"*: Lene

- *Indkøb til køkkenet og tilsyn med køkkenet sammen med Leif – "ankermannd"*: Annelise

- *Kaffe til MR møder*: Hanne udfærdiger en liste

### **10. Kommende mødedatoer**

12. januar klokken 19.30

9. februar klokken 19.30

9. marts klokken 19.30

13. april klokken 19.30

11. maj klokken 19.30

8. juni klokken 19.30

Ingen i juli

10. august klokken 19.30

14. september klokken 19.30

12. oktober klokken 19.30

9. november klokken 19.30

### **11. Evt.**

Fremover vil vi give honorar til IT-support/hjælp til kirkens videoer ligesom vi har honorar i budgettet til musikere.

**12. Emner til fremtidige møder:** Fotografering til hjemmesiden (Hanne)  
Forventningsafstemning

Matthé, formand og Hanne, sekretær

*Annelise Dohrt*

*Anette Kristensen*

*Lene Regler*

*Hensik*

*Mud Water.*

*Hanne Kobbegaard*